11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.01.2011 14:22:44

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 29.01.2011 12:53:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205126/answer/205379




9TO OOCTAaTOYHO CJI0XKHAS MATOJIOTUS U IIOgpPa3yMeBaeT BO3HUKHOBEHHE OCJIOKHEHUH B
OTIpefeNIEHHHIX CNTyYasix. 3apaHee IMpeckKa3aTh Kak MOUAET Aeso, He uMest HUKAKUX JaHHBIX,
HEBO3MOXKHO.



